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ATATONIZEMA MAOHMATIKON I'ENIKHY ITATAETIAY I"AYKEIOY

QEMA 1°
Na d00¢el 0 optopog ¢ yvnoing av&ovoag Kot g yvnoing oivovcag cuvaptnong
610 ddotnua A.
7 povéoeg
[T6te pa cuvaptnon £ Aéyeton cuveyng oto x, € A;
5 novadeg
[Téte o cvvdptnon fAéyetan natayoyioyn 6to x, € A;
5 povéoeg
Noa yapaxtnpicete T Tapakdto Tpotacels og XQXTO 1 AAGOL.
o SO )
o lim P Aéyeton Tapdywyog g f oTo X, .
h—0
Av f(x)=x?, t6te f'(2)=4.
Av f (x) =x—2, tote 0 pLOUOG peTaforng g f g pog x Otav x = 2001 eivar
2003.
Av 1 Béom evog Kivyntov divetor amd T cvvaptnon y = f (t) , TOTE M TA(VLTINTO TOV
KyNTov TN X¥pOovikn oTtyun ¢, elvar U(to ) =f '(to )
8 novadeg
OEMA 2°
A. Av f(x)=x*=3x, va anoderydei ot:
f+h)-fQ2)=h*+h
. f2+h)-£(2)
lim P =1
h—0
10 povadeg
B. Na Bpebovv ta dpra:
t x*+1
XLIEI X+ x+2
t AN2-x-1
Mz -3
15 povéodeg

Aewpdpog Mapabmvog &Xpvcootopov Zuvpvng 3, 14565 AT'TOX X TE®ANOX



OEMA 3°
A. Aivetonn cuvépmon f(x)=x* +2x* —12x +3.
i. NaPpebein " kun f".
ii. Na BpeBoov ta onueio g €, ota omoia N epantopévn givon TopdAAnin ctov
G&ovo x'x .
iii. Na Avbein avicoon f "(x) <0.
13 povadeg

B. Aivetau 1 ouvaptnon f(x)=x" + x+2,1 e R.
i. Na Bpebei to f'(l).
ii. Na Bpebei n e&icwon g epamtopévng g YPoEIKNg Tapdotacns e f oto
onpeto g A pe tetunpévn x, =1.
iii. No Bpebodv ot Tipég Tov A €T01 OOTE 1) TAPUTAVEO EQATTOUEVT VO SIEPYETAL OO TO
onueio B(2,-3).
12 povadeg

OEMA 4°
‘Eva kivntd ektelet ev00ypopun kivnon. H 8€on tov kivntod divetan omd ™
ouvépmon x = f(t)=2¢> =3t —12¢, 6mov £ >0 0 ¥pdVog e s.
1. Ze mown Béom PpiokeTon To Ktvntd TPV apyicel vo Kiveitol;
ii. ITowa givon ) TodTNTO TOL KIVNTOV TN YPOVIKN OTIyUn £ =155
iii. Na Bpebel n (otrypoia) oyt v KaOE Ypovikn otiyun .
iv. Iloweg ypovikéc otrypéc n tayvtnta eival ion pe undév;
v. D'vopilovtag 6t1 0 cmdpa Kiveital mpog ta &1 av 1 TaydTNTA Tov givor BETIKN Kot
TPOG TOL APLGTEPA OV 1) TOXVTNTA TOL ivan apvnTikn, va Ppebdel Toro ypovikod
OLICTN L0 TO GO KIVEITOL TTPOG TOL OPIOTEPAL.
vi. Tlow glvar n peyaddtepn OMOUAKPLVGT TOV KIVITOV TPOG TO OPLOTEPD;
vii. No Bpebel to cuvolkod S1dotnpa Tov dvLce T0 Kvntd To 3 TpMOTO S TNG KivoNg
TOV.
25 povadeg

Ol EKOOQNHYEIY KAQQY KAI OI AYXEIYX TON OEMATON QA
BPIXKONTAI XTHN IXTIOXEAIAA TOY @PONTIETHPIOY MAX

www.apolito.gr

EINIMEAEIA GEMATQON
MITATZAKAY MIXAAHX
[TETPOIIOYAOZXZ I'TANNHX
MAGHMATIKOI
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AITANTHXEIX

OEMA 1°
IV.
1. X0oto
. Xmotd
iii. AdbBog
iv. ZX0otd

®EMA 2°
Ad) f2+h)-£(2)=@+h)P =32+h)- (2> -3-2)
=4+4h+h’>—6-3h+2

=h’>+h
e 2+h)-f(2) .. W +h .
ii) hmf( ) f( )=11m =11m(h+1)=1
h—0 h h—0 h h—0
_ L0l (erl) P o 1) Telel 3
B.i) T -1 S 5" - T4
)T x# Eyovpue lxgr}}x3+x—2 l,g}ll(x+l)-(x2—x+2) 1+1+2 4
Zynua Horner
1 0 1 -2 -1
-1 +1 2
1 -1 2 0

i) T x € (—o0,-3) U (=3,1)U(1,2] éxovpe:

. We=x-a=x 1) . 2-x-1
I}gl(x2+2x—3 m+l)_l}£p(x—l)(x+3)-(\/m+1)
—(x-1) -1 1

=lgp(x_1).(x+3).(m+1): (1+3)-(W1+1)" 8
©EMA 3°

Ad) f/(x)=(x* + 20 ~12x2 +3) = dx® + 627 —24x
£(x)= (4x° + 6x? —24x), =12x* +12x—24
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ii) Mpéner "(x)= 0 12(x* +x-2)=0 > x =114 x=-2
Apa o onpeio g €, oto omoio o1 epantopéveg etvan TopaAinieg otov x'x

etvorn (1, £'(1)) = (1,-14) xon (=2, £'(~2)) = (- 2,40).

iii) /"(x)< 0 12(x* +x-2)< 0 xe[-2,1]

X | -2 1 +oo |

12(x* +x-2) | + - + |

Bi) f(x)=(* + v +2) = 2x+ 4
fl)=2+2
i1) H e&lowon g {nroduevng epamtopévng ivat:
EQy = (2 + ﬂ.)- X+ f n omoia diépyetal and To onpeio (l,f(f)) = (1,3 + i)
onote 3+ A=2+A) 1+ f=1.
Apa &xovpe Vv e€lomon TG EQOTTOUEVNG @ : Y = (2 + /1)- x+1.

iii) Mpéner —3=(2+1)-2+1 3=4+21+1=21=-8= A=—4.
OEMA 4°

HIot=0— £(0)=0
Apa to Kivnto BpiokeTor oV apyn Tov aEova.

it) ()= £(0)= (26 3> ~121) = 61> —61-12
v(1)=6-6-12=—12u/sec

iii) o(t)=6¢> —6¢ 12
iv) 0(t)=0 < 6( —t—2)= 0t =2 A t =—1 —> Anoppinterar
V)

t ‘O 2 + 00
v(e)=6(> —1-2) | - +

l[Na t e [0,2] TO GOUO KIVELTAL TPOG T OPLOTEPAL.
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vi) H peyoAdtepn amopdkpuvon Tov GOUATOS TPOG TO aploTeEPE ivat
f(2)=2-2°-3.2 -12-2=-20u

vi) S, =|£(2)- f(0)+[/()- £ (2)
=[-20-0|+[2:3° ~3.3* —12-3-(~ 20}
=204 +|-9+20)
=20u+11u=31u

EITIMEAEIA ATTANTHZEQN
MITATZAKAY MIXAAHX
[ETPOITIOYAOXZ I'TANNHZ
MAGHMATIKOI
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